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  Перевірка та аналіз академічних текстів на унікальність є одним з найбільш 

актуальних питань для науковців і освітян. Технічний розвиток сприяв і суттєво 

спростив доступ до наукової інформації та її використання. Це стало однією з 

причин появи плагіату в академічних текстах тощо. Сучасні світові тенденції 

боротьби з плагіатом опираються на прогресивні технології,  комп’ютерні 

програми та сервіси для перевірки текстів на унікальність. 

    Для студентів, науковців та інших осіб, кому доводиться працювати з 

академічними текстами, пропонуємо довідково-інформаційний огляд зручних 

та зрозумілих у використанні безкоштовних програм, онлайн-сервісів перевірки 

на плагіат, а також виявлення плагіату за допомогою веб-браузера. Огляд 

підготовлений фахівцями бібліотеки ЧНУ ім. Петра Могили та містить короткі 

характеристики найбільш відомих і розповсюджених програмних продуктів 

щодо виявлення у текстах плагіату та запозичень. Дані згруповані за алфавітом; 

за гіперпосиланням можна  ознайомитись зі змістом ресурсу. 

 

 

Виявлення плагіату за допомогою веб-браузера 

   Найпростіший спосіб перевірки унікальності тексту - використання веб-

браузера. Перевірка за допомогою веб-браузера є ефективною та зручною у 

випадку, коли потрібно визначити оригінальність невеликої частини тексту        

(абзац, речення), з’ясувати, звідки ця частина тексту була запозичена. 

Необхідно виділити частину тексту лапками, скопіювати і ввести у пошукову 

стрічку Google. Веб-браузер запропонує кілька посилань, за якими можна 

знайти такий текст. Якщо ж текст оригінальний, то з’явиться повідомлення про 

те, що не знайдено жодного документа чи результату.  

   Для користувачів Google Chrome існує також можливість перевірити, звідки 

було запозичене використане в тексті фото. Для цього потрібно лише виділити 

відповідне зображення, натиснути праву клавішу мишки та вибрати пункт 

«Шукати зображення в Google». 

 

 

 

 



Безкоштовні програми та онлайн-сервіси для виявлення плагіату 

 

 Advego Plagiatus 

Одна з кращих і найшвидших програм для перевірки будь-яких текстів на 

унікальність. Включає в себе декілька алгоритмів перевірки: пошук збігів цілих 

фраз; перевірка схожості термінів, значущих слів; виявлення заміни символів, 

використання сервісів підвищення унікальності. Для перевірки тексту, досить 

просто його скопіювати у вікно з програмою і натиснути кнопку перевірки, 

сайти, де знайшлися такі ж частини тексту, відображаються в нижньому вікні 

програми. 

 

Copywritely  

Продукт українських розробників, що дає корисні підказки для покращення 

якості тексту. Платформа пропонує 5 безкоштовних перевірок унікальності, які 

стають доступними одразу після реєстрації за електронною поштою. Інструмент 

працює з 11 мовами, серед яких і українська (в інтерфейсі української нема). 

Ресурс зручно використовувати для аналізу читабельності, виявлення 

переспаму, підрахунку щільності використання ключових слів та інших 

важливих параметрів. 

 

Edu-Birde 

Безкоштовна онлайн-платформа для перевірки текстів на плагіат для 

українських ЗВО, без реєстрації. Доступна з ПК і смартфона. Для перевірки 

тексту потрібно його скопіювати та вставити у відповідне вікно, натиснути 

кнопку «перевірити» та зачекати на звіт. Можна також завантажити повністю 

весь документ.  

 

Plag 

Міжнародна платформа, розроблена для студентів і викладачів з метою 

допомоги у виявленні плагіату в наукових роботах. Сервіс підходить і для 

неакадемічних цілей користувачів, україномовний інтерфейс. Платформа 

дозволяє завантажити файл у форматі doc, docx, odt, pages, rtf розміром до 50 

Мб. Для користування інструментом потрібна реєстрація за адресою 

електронної пошти. Безкоштовно після реєстрації. 

https://advego.com/antiplagiat/
https://copywritely.com/
https://edubirdie.com/perevirka-na-plagiat
https://www.plag.com.ua/


Plagiarisma  

Програма перевірки тексту на запозичення підтримує понад 190 мов, 

платформа дозволяє перевіряти тексти та виявляти збіги в Google і Yahoo! Вона 

є безкоштовною, має онлайн-версію або ж може бути завантажена та 

встановлена на комп’ютер. 

 

Plagiarism Detector 

Безкоштовний ресурс для перевірки плагіату, який швидко виявляє відсоток 

унікальності тексту і пропонує виявити згенерований за допомогою AI контент. 

Сервіс надає безкоштовний доступ без реєстрації акаунта та перевірки з 

обмеженням 1000 слів. Працює за алгоритмом, скануючи відповідність фраз та 

слів, лексику, порівнюючи заданий текст з наявними сторінками в Інтернеті.   

 

Skandy 

Точний і швидкий український інструмент перевірки тексту на плагіат, що 

пропонує 5 безкоштовних кредитів на визначення унікальності. Один кредит 

дорівнює 2000 символів. Ви можете вставити скопійований текст, завантажити 

файл у форматі rtf, doc, docx, pdf, png, jpg, gif, tiff, bmp, ppt, pptx або URL-

посилання. Сервіс сканує текст, порівнює з вмістом вебсторінок, визначає, що 

текст не є унікальним, і вказує сторінку розміщення контенту з максимальною 

кількістю збігів. Звіт можна завантажити у pdf.  

 

Smodin.io  

Безкоштовний онлайн-інструмент, що має обмеження на 5 перевірок та ліміт 

величини тексту (до 1500 символів за один раз). Щоб отримати доступ до 

більших можливостей, сервіс пропонує створити акаунт. Після швидкої 

реєстрації за електронною поштою надається 5 перевірок на день. Звіт після 

перевірки на наявність плагіату містить інформацію про відсоток унікальності, 

джерела, у яких знайдено збіги, та зразок оформлення цитування з вказаних 

джерел для наукових робіт. 

 

 

https://plagiarisma.net/
https://plagiarismdetector.net/
https://skandy.co/ua
https://smodin.io/check-written-text-for-plagiarism

